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Ata da Nona Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores “Palácio 
Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário “Francisco 
Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três Poderes, n.º 65, 
Jardim Paulista. Ao sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 
vinte horas e vinte e oito minutos, deu-se início à Nona Sessão Solene, do 
Primeiro Exercício da Décima Nona Legislatura, de outorga do Título de 
Empresa Cidadã à Fenix Extintores LTDA. (Decreto Legislativo nº 010/2025, 
de autoria do Vereador Marcel Pereira da Silva) O evento teve início com a 
apresentação do Sr. Juvenal Antonio da Silva, responsável pela condução da 
cerimônia, que deu boas-vindas a todos os presentes e proferiu: “Conforme rege 
a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais, informo que serão armazenados de 
forma permanente, em função de seu caráter histórico, a captação de imagens 
e áudio, além da transcrição das falas da presente Sessão Solene. Informo 
também que a presente Sessão Solene é transmitida ao vivo nas redes sociais 
da Câmara de Suzano e a gravação ficará disponível para consultas." 
Continuando, anunciou o propósito da solenidade e convidou o Presidente da 
Câmara Municipal de Suzano, Artur Yukio Takayama para ocupar seu lugar 
oficial na Mesa de Honra. Em seguida, o cerimonialista convidou o Senhor 
Vereador João Batista Nogueira de Azevedo para ocupar o seu lugar no plenário. 
O Senhor Presidente formou uma comissão composta pelo vereador João 
Batista Nogueira de Azevedo e pela Encarregada de Equipe de Cerimonial, 
Danielle Itimura para recepcionar as autoridades, os familiares, os amigos e a 
homenageada. Continuando, o mestre de cerimônia convidou as seguintes 
autoridades para a composição da Mesa: ● Representando o prefeito, Secretário 
de Transporte e Mobilidade Urbana, Claudinei Valdemar Galo. ● Autor da 
propositura, Vereador Marcel Pereira da Silva. Na sequência, foram convidados 
os familiares e amigos da homenageada. Continuando, o mestre de cerimônia 
anunciou a entrada da homenageada representando a Fenix Extintortres LTDA, 
a proprietária, Sra. Ingrid de Cássia Valença Ferreira Lacerda. (As entradas do 
Presidente, das autoridades, dos amigos, dos familiares e da homenageada 
foram feitas sob aplausos e registros fotográficos. – Nota do Setor de 
Taquigrafia.) Dando continuidade, o mestre de cerimônia convidou a todos para, 
em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o 
Senhor Presidente desejou boa noite a todos, cumprimentou o representante do 
chefe do Poder Executivo, Secretário de Transporte e Mobilidade Urbana, 
Claudinei Valdemar Galo, bem como o autor da propositura, Vereador Marcel 
Pereira da Silva, a quem parabenizou pela assertividade na concessão da 
honraria à homenageada. Cumprimentou também o público presente, o 
Vereador João Batista Nogueira de Azevedo, os familiares e amigos da 
homenageada, e a homenageada. Agradeceu à equipe do cerimonial e à equipe 
de comunicação pelo evento. Expressou gratidão aos Vereadores pela 
aprovação unânime do projeto, destacando que, sem essa aprovação, a outorga 
da honraria não teria sido possível. Por fim, proferiu: “Assim, declaro aberta essa 
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LTDA.” Logo após, foi registrada a presença da seguinte autoridade: 
Coordenador do Instituto Grupo Família Autista (Gufa), Claudio Vieira. Foi 
registrado o ofício do Presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo 
(Alesp), deputado estadual, André do Prado, no qual, com cordiais 
cumprimentos, agradeceu o honroso convite para participar da sessão solene. 
Contudo, informou que, em razão de compromissos previamente assumidos, 
não seria possível comparecer a tão importante evento, ao qual formulou votos 
de sucesso. A seguir, o Senhor Presidente convidou o autor do Decreto 
Legislativo nº 010/2025, Marcel Pereira da Silva para falar em nome da Câmara 
Municipal de Suzano. Com a palavra o Ver. Marcel Pereira da Silva – PRD 
(Marcel da Ong), que desejou boa noite, ao presidente Artur Takayama, ao 
vereador João Sabugo e ao público presente, e manifestou: “É com grande 
satisfação que uso esta tribuna, em nome da Câmara Municipal de Suzano, para 
entregar hoje o título de empresa cidadã à Fenix Extintores. Uma empresa que, 
há vinte e sete anos, vem crescendo, escrevendo uma história de respeito, 
compromisso e dedicação à nossa cidade. A Fenix Extintores é mais do que uma 
prestadora de serviços na área de prevenção e combate a incêndios. É uma 
empresa que se consolidou como referência em seu segmento, sempre 
preocupada, não apenas com a eficiência dos seus serviços, mas com a 
segurança de vidas, patrimônios e, principalmente, com o desenvolvimento 
humano e profissional de seus colaboradores. Ao longo de quase três décadas, 
a Fenix demonstrou que é possível crescer com responsabilidade, respeitando 
as normas, capacitando sua equipe e investindo em qualidade e inovação. Esse 
cuidado com cada detalhe, com cada cliente, com cada atendimento revela um 
espírito empresarial verdadeiramente cidadão. E é justo por esse compromisso 
com a cidade de Suzano, com sua economia, com o bem-estar da população e 
com o cumprimento da legislação, que esta Casa reconhece hoje, de forma 
pública e solene, a trajetória dessa empresa. Quando falamos em empresa 
cidadã, estamos nos referindo àquelas que compreendem que o papel do 
empreendedor vai além do lucro. Estamos falando de quem gera empregos, 
capacita pessoas, colabora com a comunidade e contribui ativamente para a 
construção de uma cidade mais segura, justa e desenvolvida. E a Fenix 
Extintores cumpre com excelência todos esses requisitos. Por isso, nesta noite, 
registramos nos anais desta Casa e nos corações de todos os suzanenses aqui 
presentes, o nosso reconhecimento à Fenix Extintores e a todos que fazem parte 
dessa história. Em nome da Câmara Municipal de Suzano, parabenizo os 
fundadores, diretores, colaboradores e todos os parceiros dessa grande 
empresa. Que os próximos anos sejam ainda mais prósperos, sempre pautados 
pela ética, pelo compromisso social e pela responsabilidade com a nossa cidade. 
Muito obrigado, parabéns e que Deus continue abençoando essa trajetória.” 
(aplausos). – Logo após, o mestre de cerimônia convidou para se posicionar à 
frente da mesa, a Sra. Ingrid de Cássia Valença Ferreira Lacerda, a fim de 
receber a honraria das mãos do Ver. Marcel Pereira da Silva. (A Sra. Ingrid 
também recebeu flores, uma homenagem do Vereador Marcel da Ong. – Nota 
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do Setor de Taquigrafia.). Dando continuidade, o cerimonialista chamou para 
usar a tribuna o representante do prefeito Pedro Ishi, Secretário de Transporte e 
Mobilidade Urbana, Claudinei Valdemar Galo. Com a palavra o Claudinei 
Valdemar Galo, que desejou boa noite a todos, cumprimentou o presidente da 
Câmara, Arthur Takayama, o Vereador João Sabugo, o público presente e o 
Vereador Marcel Pereira da Silva e o parabenizou pela justa homenagem 
concedida. “Sempre digo que há homenagens que são dadas sem merecimento, 
outras que são merecidas, mas conhecendo essa empresa exemplar, tenho 
certeza de que esse título é merecido”, afirmou. Parabenizou a homenageada e 
a todos os Vereadores pela aprovação unânime do projeto. Disse ser gratificante 
ver familiares e amigos reunidos em uma justa homenagem. Exaltou a 
empresária Sra. Ingrid, destacando que sua empresa preza pela qualidade no 
atendimento e nos produtos. Ressaltou que representa o Prefeito Ishi com 
tranquilidade, pois conhece bem a seriedade do trabalho da homenageada. 
Comentou: “O que faz uma cidade melhor é uma empresa digna, uma empresa 
que trata bem o cliente, que tem uma boa qualidade de produto. Então, para nós, 
que somos suzanenses, é muito gratificante. Parabéns por todo esse trabalho 
que você faz na sua empresa.” O Secretário mencionou o retorno da 
obrigatoriedade do extintor de incêndio em veículos, destacando que a proposta 
foi aprovada na Assembleia Legislativa e aguarda a decisão do Senado. Definiu 
a medida como simples, mas essencial para a segurança. Parabenizou 
novamente a Sra. Ingrid, seus familiares e amigos, que demostraram não apenas 
apreço pela empresa Fenix Extintores, mas, acima de tudo, pela pessoa da 
homenageada. Destacou que, a Sra. Ingrid, além de ser uma comerciante da 
cidade, gerar empregos, trazer rentabilidade ao município e pagar seus 
impostos, é uma pessoa com muitos amigos e uma família bem consolidada. 
Finalizou transmitindo o abraço do prefeito Pedro Ishi. (Aplausos). Logo após, foi 
convidada para falar a representante da Fenix Extintortres LTDA, a proprietária, 
Sra. Ingrid de Cássia Valença Ferreira Lacerda, para os seus agradecimentos. 
Com a palavra a Sra. Ingrid de Cássia Valença Ferreira Lacerda, que desejou 
boa noite a todos. Cumprimentou o Presidente Artur Takayama, o Secretário 
Galo, o Vereador João Sabugo, todas as autoridades presentes e em especial 
seu amigo vereador Marcel da Ong, e manifestou: “É com profunda gratidão que, 
hoje, em nome da Fenix, agradeço a presença de cada um aqui. Isso é muito 
significativo, não só para mim, mas para toda a empresa e para todos os 
colaboradores, que estarão assistindo a este vídeo posteriormente. Alguns deles 
não puderam comparecer e justificaram sua ausência, mas estou muito feliz em 
olhar e ver cada rostinho aqui presente hoje. É um sinal de que a gente está no 
caminho certo. Receber essa honraria, esse mérito, ter esse momento, tem muito 
valor e mostra que nosso trabalho está no caminho certo. Ser uma empresa 
cidadã, social, parceira, que acredita e apoia a cidade de Suzano, gerando 
empregos e colhendo muitos frutos, é motivo de grande orgulho. Há vinte e sete 
anos estamos aqui, cuidando da segurança de vocês. Obrigada a todos. Boa 
noite.” (Aplausos). Dando continuidade, o mestre de cerimônia passou a palavra 
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para o Presidente da Câmara Municipal de Suzano para suas considerações 
finais. Com a palavra o Senhor Presidente, Artur Yukio Takayama – PL 
(Artur Takayama), que, mais uma vez, agradeceu a todos os presentes, aos 
familiares, aos amigos, aos funcionários da Casa de Leis, e manifestou: “Ingrid, 
encerrar essa sessão solene é mais do que concluir um protocolo. É reconhecer 
uma trajetória construída com trabalho sério, compromisso e visão de futuro. A 
Fenix Extintores, Ingrid, não é apenas uma empresa, é um exemplo. Há vinte e 
sete anos, vem prestando um serviço essencial à segurança da nossa 
comunidade, respeitando as leis, investindo em tecnologia e cuidando do meio 
ambiente e, principalmente, das pessoas. É com esse espírito que a Fenix, 
Ingrid, se tornou parte do crescimento de Suzano, gerando empregos, 
qualificando seus colaboradores e conduzindo campanhas que promovem 
saúde, segurança e dignidade no ambiente de trabalho. Esta homenagem 
simboliza aquilo em que acreditamos: que empresas cidadãs ajudam a construir 
cidades melhores. Por isso, em nome desta Casa de Leis, parabenizo a Fenix 
Extintores e sua proprietária Ingrid, por sua história e por sua contribuição ao 
nosso município. Que esse título não seja um ponto final, mas uma vírgula que 
marca o reconhecimento de tudo o que foi feito e também a confiança em tudo 
o que ainda virá. Parabéns à Fenix Extintores! Viva a Ingrid Lacerda!” Às vinte 
horas e cinquenta e oito minutos, o Senhor Presidente encerrou a Nona Sessão 
Solene. – Após o encerramento da Sessão, reuniram-se todos à frente da Mesa 
para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 
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